Задание

Разработать приложение для вычисления значения функции y. Имена параметров должны соответствовать заданным в варианте. Для параметра, имеющего смысл угла, имя должно быть названием греческой буквы, например alpha, beta, gamma, delta,.. Этот угол задаётся в градусах с минутами, которые необходимо ввести в программу при помощи двух переменных, например g для градусов угла и m для минут угла. Этот параметр используется в тригонометрических функциях sin, cos или tan и поэтому его необходимо предварительно перевести в градусы с десятичными долями градуса и затем в радианы. Для перевода градусов в радианы потребуется число ( , которое можно получить при помощи встроенной функции pi. Параметры функции y должны вводиться с формы через компоненты TEdit, каждый Edit необходимо оформить поясняющим текстом. Преподаватель должен иметь возможность менять любой параметр Вашей функции  y , в том числе и тот, который задаётся в градусах с минутами. Результат с поясняющим текстом необходимо выводить на форму в компонент TSteticText. В заголовке формы необходимо поставить номер варианта и свои фамилию и имя. Примерный вид формы см. на рис. ниже.
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